

全国“晚报杯”明年初青岛开战 三少侠组成郑晚报代表队

本报讯(记者 刘超峰)代表全国业余围棋最高水平的第二十一届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛将于2008年1月18日~26日在美丽的海滨城市青岛举行,郑州晚报代表队的选拔于日前结束。经过层层选拔,来自洛阳的陈哲和韦一博从参赛

选手中脱颖而出,取得了代表郑州晚报参加全国晚报杯的资格,这样加上今年“奥克杯”冠军李天罡,三名选手将披挂郑州晚报的战袍参加全国晚报杯围棋赛。 郑州晚报代表队是晚报杯的老牌队伍,前年郑州晚报代表队获得团体第四

名,而李天罡个人也获得了第三名的好成绩,去年在50支代表队中获得团体第八名。 每年一届的“晚报杯”由中国晚报体育新闻学会和中国围棋协会举办。1995年晚报杯围棋赛曾在青岛举行,明年的晚报

杯再次定址青岛,使得青岛成为全国唯一的一座举办过两届晚报杯的城市。晚报杯围棋赛是全国业余围棋规模最大、历史最长、水平最高的赛事,由全国各大城市晚报选拔组成的队伍代表了各地业余围棋的最高水平。



老瓦来郑传技

曾经参加六届奥运会、被称为乒坛常青树的瑞典名将瓦尔德内尔昨天下午来到省体育局乒乓球训练馆,与正在这里训练的我省乒乓球运动员进行了技术交流。 唐强 超峰 摄

反弹刚刚开始 ——盘点2007之中超篇

随着中超联赛第三十轮的大幕徐徐落下,长达七个多月的中超联赛终于尘埃落定。长春亚泰在客场击败深圳队之后,首次问鼎中超联赛冠军,也成为中国足球进行职业化改革以来继大连、上海、鲁能、深圳之后第五个联赛冠军得主,而在长春夺冠之前,厦门队已经提前领取了本赛季中超唯一的一个降级名额。

本赛季的中超联赛,出现了明显的回暖之势,尤其是跌宕起伏的联赛过程,吸引了大量球迷,很多人据此认为中国足球已经步入了一个上升的循环,然而是否真的如此,还需时间检验。

长春登顶 绝非偶然

围绕本赛季的最大悬念——冠军,可以说2007年的中超联赛绘出两道有着联系也各有不同两条轨迹:一个就是六骏争锋的热闹场面,一个就是长京争霸的悲壮一幕。可能谁也不会想到像长春亚泰这样的中超“二年级”会一步登天成为联赛第五个冠军,更不会想到比赛战至最后两轮,冠军之争已经只剩下长春争霸了。

作为中超联赛的“二年级新生”,长春亚泰能够取得如此佳绩并不是偶然的。事实上长春亚泰以当年中国国奥队的班底球员组建,甚至连教练班子都是一锅端,如果不是前几年中国足协暂停升降级,这支球队早就会出现在中国顶级联赛的赛场之上。本身便具备相当不错的实力,再加上挑选的几名外援个个优秀,长春亚泰自然一有机会便会瞄准冠军奖杯发力。

有意思的是,本赛季直到最后阶段,长春亚泰还一度不被人看好,这是因为一方面江湖上风传长春“将帅不和”,另一方面该队最后阶段的比赛多为客场作战,而且挑战的都是传统强队。没想到长春亚泰关键时刻顶住了压力,收官阶段的三大客场先后战胜了天津、北京,逼平了上海,尤其是客场击败北京一战,更让该队占据了先机,尽管此后长春曾经在郑州意外败北,但此前积累的优势足以让他们笑到最后。

厦门降级 命中注定

老实说,如果换到赛季初,任谁讲厦门蓝狮会降级,都不会有人相信。这是一支什么样的球队呢?翻开他的花名册:杨晨、邹侑根、耶利奇、安琦,论哪一个都能算得上中超一等一的高人,尽管像杨晨、邹侑根等“年事已高”,但绝没有到“尚能饭否”的地步,为什么会这样与球队实力不相称的结果呢?

尽管在联赛第二轮厦门队曾经客场击败陕西,并在随后几场比赛中都以一球的优势败在北京、上海等强敌脚下,但俱乐部财政支持的“缩水”,再加上本队实力确实有限,更重要的是在中超中缺乏必要的“人脉”,厦门队事实上一直是大家心目中降级的“第一人选”。到了联赛后期,厦门队曾经在客场中击败武汉,重新看到保级的一线希望,但随后厦门队只要取分他们的保级对手便会“同步”取分,这种默契一直维持到最后时刻,厦门队在一派冷漠中告别了中超。

逍遥球队 少得可怜

本赛季中超联赛有一个非常鲜明的特点,这一特点在联赛过半后的积分榜上体现得相当直接——中超球队在夺冠、保级两个极端上“扎堆”,中游球队则出奇地少。这种特点造成的直接后果就是2007中超联赛表面激烈事实上却并不精彩,中超的水平并没有如同我们预想的那样上升,反而有了一定程度的下降。

在经过联赛的中盘搏杀之后,长春、北京、鲁能、天津、大连、上海六支球队都有望竞争冠军,这种局面一度让人欢欣鼓舞,乐观地认为“群雄并起”的局面会在很大程度上提升联赛的水平。

前面除掉争冠的,后面抛开保级的,本赛季比较惬意的球队也有那么几支,在这之中,像武汉、青岛这样的球队进前六基本没戏,而掉级也基本不可能。不过值得欣慰的是,在这种毫无压力的氛围里,却锻炼出了像刘健这样越来越有明星味的新锐国脚。

排在辽宁和青岛之后的还有像辽宁和长沙这样以比较纯粹的锻炼新人为目的的球队,尽管他们也为新人的成长付出了代价,但毕竟是值得的,因为明年还有联赛,这帮今年显得稚嫩的球员,或许明年就能还球队一片光明。

广州成都 都不软弱

按照中国足协的规定,2007中超联赛“降一升二”,厦门队降级之后,广州、成都两支球队从中甲联赛中脱颖而出,将出现在下个赛季的中超赛场上。有了长春亚泰的先例,很多人都对广州、成都这两匹升班马寄予了厚望,希望这两支球队能够给中国足球带来一些清新的空气。应该说,广州队具备了改写中超联赛传统格局的能力,“内战内行”的沈祥福将众多昔日弟子聚拢到自己麾下,再加上俱乐部财政上的大力支持,广州队很可能成为第二个长春亚泰,在升入中超后的短时间内完成“从新生到豪门”的转型。

2007中超联赛硝烟散尽,2008中超联赛自然成为广大球迷新的期待,只是下个赛季的联赛将多次被迫为中国国家队尤其是中国国奥队让路,这势必会影响联赛的精彩程度,进而影响球迷的热情。在客观现实面前,中国足协、中超各队会拿出怎样的应对措施,从而最大程度地保证中超联赛的质量? 本报记者 刘超峰

全国拳击争霸赛 河南选手夺两金

本报讯(记者 刘超峰)经过3天激烈角逐,2007年全国拳击争霸赛日前在古城西安落幕。我省选手发挥出色,张红亮和冉克强为河南队夺得2枚金牌,东道主陕西队勇夺4枚金牌。

河南选手张红亮在决赛中表现出色,最终战胜对手夺得54公斤级冠军,另外一名河南选手冉克强也有出色发挥,最终夺得60公斤级的金牌。作为2008年北京奥运会举办之前,国内拳击界的一次重要赛事,本次全国拳击争霸赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主办。来自北京市、河北省、内蒙古自治区、河南省、山东省、重庆市、前卫体协、陕西省、西安体院、陕西泰士拳击俱乐部等国内10支代表队的60多名拳击高手将参赛。比赛设54公斤级、57公斤级、60公斤级、64公斤级、71公斤级、81公斤级、91公斤级、91公斤以上级共8个级别的较量。

三人篮球挑战赛 河南赛区落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天的激烈角逐,2007肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛河南赛区省级赛日前在华北水利水电学院篮球馆落幕。开封的凤凰军团最终技压群雄获得河南赛区省级赛的冠军,该队也获得了代表河南省参加本月15日在广州举行的本项赛事总决赛的资格。

经过市联赛的争夺,共有13支队伍进入了河南省的省级赛。比赛采取单败淘汰制,来自开封市的凤凰军团在冠军决赛中,以10:9险胜焦作队的横扫千军队,获得了河南赛区省级赛的冠军。



12月3日,多伦多猛龙队队员穆恩(上)在比赛中盖帽。当日,多伦多猛龙队在NBA常规赛主场以98:79战胜夏洛特山猫队。 新华社发

新赛季WCBA昨开赛

河南女篮出师不利

本报讯(记者 陈凯)2007—2008赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)昨日点燃战火。在首轮比赛中,做客宜兴的河南豫光金铅女篮以72:97惨败于江苏女篮,遭遇新赛季“开门黑”。

尽管河南女篮上赛季取得了联赛第六名的历史最好成绩,但是随着一些老队员的退役,新赛季河南女篮的实力锐减。实力上的差距造成河南女篮从昨天比赛一开场便陷入被动,首节结束时便以12:24落后。进入次节,河南女篮的进攻只能依靠潘丽和王静,但防守却“形同虚设”,此节,江苏女

篮就得到26分。半场结束时,河南女篮就以29:50落后。

易地再战,江苏女篮撤下部分主力,河南女篮也在第三节逐渐找到了感觉,虽然单节得分反超江苏女篮1分,但无奈双方分差太大,比赛早已失去了悬念。最后一节对于双方来说成了名副其实的“训练课”。最终,河南女篮以72:97大比分输掉了新赛季的首场比赛。是役,江苏女篮有3人得分上双,其中许歌拿下了全场最高34分,河南女篮仅有潘丽和王静两人得分达到了两位数,前者得了25分,后者则贡献了21分。

英超:C罗两度建功 曼联回到次席

新华社伦敦12月3日奥运专电 凭借克·罗纳尔多的两粒进球,曼联队在3日进行的英超第15轮的一场较量中,主场2:0击败联赛排名中下游的富勒姆队,重新回到联赛积分榜次席。

开场仅10分钟,坐镇老特拉福德的曼联就首开纪录。克·罗纳尔多接维迪克的头球摆渡,在禁区边缘一脚劲射率先破门。这也是葡萄牙国脚本赛季攻入的第12粒进球和第7粒联赛进球。曼联上半场1:0领先。

下半场进行到58分钟时,这位葡萄牙边锋又展示了他良好的头球功夫。替补登场的后卫奥谢传中,C罗力压对方后卫斯特凡诺维奇,甩头破门得分,攻入了他的第8粒联赛进球,从而与阿森纳的阿德巴约、热刺的罗比·基恩以及朴茨茅斯的本杰明并列射手榜首席。最终,曼联2:0战胜富勒姆,迎来了主场的七连胜。



曼联队球员克·罗纳尔多(左)与富勒姆队球员孔切斯基在比赛中争抢。新华社发

NBA 诞生首月最佳

新华社华盛顿12月3日奥运专电(记者 梁金雄)NBA3日公布了新赛季开赛一个月以来首月最佳运动员评选结果,魔术队前锋霍华德和爵士队前锋布泽尔分别被冠以东部、西部联盟11月最佳运动员称号。

在NBA新赛季已公布的五榜周最佳名单中,霍华德分别在第三、第五榜两次当选,是本赛季目前唯一两次获周最佳的运动员。在过去一个月里,霍华德协助魔术队取得了14胜4负的成绩,他场均得23.8分、命中率高达61.8%,每场抢15个篮板更是名列全联盟首位。

布泽尔虽然新赛季还没有一次当选周最佳,但他在这个月里以25.4分的场均得分居全联盟的第三位,57.7%的命中率在全联盟排名第六,在抢篮板上以11.2个并列全联盟第八位。在他的协助下,爵士队获得11胜5负的成绩。



12月3日,巴西球员罗马里奥出席颁奖晚会。当日,2007年巴西足球颁奖晚会在里约热内卢举行,巴西足协颁发了本年度巴西联赛的各个奖项,罗马里奥获得“千球纪念奖”。 新华社记者 张传奇 摄



12月4日,邹春兰与朋友交谈。当日,在重庆做完整容手术的前全国举重冠军邹春兰回到长春,开始了自己美丽的新生活。重庆一家医院近日免费为她进行了整容手术,圆了邹春兰的美丽梦想。 新华社记者 徐家军 摄